Slovné dlohy so zlomkami

1. Hmotnost' hlavy ¢loveka predstavuje 1/20 celkovej hmotnosti tela. Kol'ko vazi vas
zvysok tela?

2.V triede je 24 Ziakov, z toho je 14 dievéat. Vyjadri zlomkom v zdkladnom tvare akd
Cast z celkového poltu Ziakov triedy tvoria chlapci a akd dievéata.

3. Na mise je 100 orechov. Karol si z nich zobral 2 pdtiny a Jozef si z nich zobral 3
desatiny. Kol'ko zostalo v mise orechov?

4. Na miske bolo niekol'ko kold¢ikov. Janka zjedla tretinu a Danka $tvrtinu kold¢ikov.
a) Akd Cast’ koldcikov zjedli ? b) Kol'ko im ostalo v miske?
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5. Pani Pekdrovd pecie medovnicky na Vianoce. Z ¢ cesta urobila srdiecka. Akad ¢ast’

cesta jej eSte zostala, ak na na hviezdi¢ky pouzila o $tvrtinu menej cesta?
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6. Stredoskoldk Martin prejde v zime Sestinu cesty do Skoly na lyZiach, 2 cesty

vlakom a zvysok peso. Akl Cast’ cesty ide peso ?
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7. Na lyZiarsky vycvik islo iba g 20 vSetkych Ziakov 7.A. Devatina z tych Ziakov, ktori

lyZovat’ nesli, bola chord. Akd Cast’ triedy sa zostala uéit’ ? Aplikuj na vasu triedu

8. Siedmaci robili prieskum, ktory zimny Sport je u ich spoluZziakov najviac obl'ibeny.
Zistili, ze 1/6 spoluZiakov najradsej hraju hokej, 3/8 Ziakov najradsej korculujd, z
Ziakov najradsej lyzuju a spoluziakov Ziadny zimny Sport nezaujima. Kol'ko Ziakov a aka
Cast’ Ziakov v triede oblubuje najviac iny $port ako hokej, korcul'ovanie alebo
lyZovanie ? Aplikuj na vadu triedu.

9. Trojcata Janko, JoZzko a Jurko dostali na Vianoce pod stromcek velkd krabicu plnd
kociek. Podelili si ju tak, Ze Janko si zobral sedminu vietkych kociek, Jozko dve pdtiny
vSetkych kociek a Jurko tretinu vSetkych kociek. Akd Cast’ povodného poctu kociek
zostala v krabici ?



